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1. Na obmoc¢ju D = K; \ (K2 U K3), kjer so
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K;=10,3] x[0,2], Ky=][0,1)x [O, 2) , K3 =(2,3] x (2,2) ,
resujemo parcialno diferencialno enacbo
Au = ug + uy, u‘aD =1.

Za reSevanje uporabimo diferené¢no metodo, pri ¢emer odvode aproksimiramo s sime-
tricnimi diferencami. ZapiSite matri¢ni sistem enacb za neznane vrednosti v mrezi, ce
sta koraka velikosti dx = %, oy = i.

2. Z metodo konénih elementov resujemo enacbo 2w, +3uy, = f z nicelnimi robnimi pogoji
na obmodcju D = [0, 6] x [0,2]. Obmo¢je trianguliramo, ko je prikazano na sledeci sliki:
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Resitev i8¢emo v prostoru odsekoma linearnih funkcij nad dano triangulacijo. Zapisite
linearen sistem enacb, ki dolo¢a aproksimacijsko resitev ter izracunajte koeficiente pri-
padajoce matrike. Pomagajte si z baznima funkcijama
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3. Paraboli¢no parcialno diferencialno enacbo

ou 0%u 9
i K@, u(0,z) =z, u(t,0)=0, wu(tl) =1,

reSujemo z Douglasovo metodo

(1-6)) (u;?f} n u”+1) + (10 4+ 120)u = (14 6X) (ull_y +ulyy) + (10 — 120 )]
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kjer je A = 5-7.
(a) Naj bo K = 2. Zapisite matri¢ni sistem enacb, ki dolo¢a priblizke na n—tem
¢asovnem nivoju pri izbiri dx = %, ot = ﬁ.

(b) Analizirajte stabilnost sheme v odvisnosti od Courantovega Stevila A pri ni¢elnih
robnih pogojih.

Veliko uspeha pri resevanju!



